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Společnost Boosteroid, největší nezávislý poskytovatel cloudových her na světě, rozšiřuje
svou evropskou infrastrukturu spuštěním nových serverů v České republice. Vybrala si
datové centrum Českých Radiokomunikací.

Boosteroid má v Česku desítky tisíc uživatelů. Dosud čeští hráči přistupovali k Boosteroidu
prostřednictvím datových center v sousedních zemích. Využití lokálního datového centra CRA
výrazně zvýší výkon, sníží latenci a zvýší celkovou kapacitu. To přinese kvalitnější herní zážitek a
lepší stabilitu.

Společnost Boosteroid plánuje škálovat svou infrastrukturu v rámci sítě datových center CRA,
počínaje Prahou a v budoucnu se rozšíří do dalších měst po celé zemi. V rámci této expanze
Boosteroid nasadí špičkové procesory AMD EPYC™ a grafické procesory Radeon™ RX 7900 XT,
které zajistí plynulé hraní i v rozlišení 4K při frekvenci až 120 FPS. Díky Boosteroidu si hráči mohou
vychutnat AAA hry prakticky na jakémkoli zařízení, včetně chytrých televizorů, tabletů, smartphonů,
a dokonce i automobilů vybavených infotainment systémy.

„Česká republika je jedním z našich nejdůležitějších trhů v Evropě. Protože v regionu pokračujeme v
dlouhodobých investicích do infrastruktury, jsme rádi, že můžeme v pražském datovém centru CRA
nasadit místní servery a zajistit tak českým hráčům špičkový zážitek z cloudového hraní,“ říká
Antonina Batova, senior viceprezidentka pro infrastrukturu společnosti Boosteroid.

„Naše datová centra poskytují vysoce výkonnou, bezpečnou a škálovatelnou infrastrukturu, která je
potřebná k podpoře požadavků rostoucí gamingové komunity. Jsme rádi, že to můžeme ukázat na
spolupráci s tak výrazným hráčem jako je Boosteroid,“ dodává obchodní ředitel CRA Petr Možiš.

Česká republika je pro Boosteroid jedním z nejdůležitějších trhů, který co do počtu uživatelů předčil i
země jako Španělsko. Díky silné gamingové komunitě a poptávce po dostupném a kvalitním
cloudovém hraní je tato země klíčovým cílem pro expanzi.

České Radiokomunikace již provozují osm datových center v České republice, například na pražském
Žižkově, Strahově a Cukráku, stejně jako v Brně, Ostravě, Pardubicích a Zlíně. Zájem o pronájem
kapacit stále roste, proto CRA otevřely nový datový sál v rámci vysílače Cukrák, koupily datové
centrum Lužice a chystají modernizaci a rozšíření DC Tower na Žižkově. Připravují také výstavbu
jednoho z největších a nejmodernějším datových center v regionu v Praze Zbraslavi, které by mělo
vyrůst do konce roku 2026.
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